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Př́ıklad 1. Vypoč́ıtejte následuj́ıćı limity
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Př́ıklad 2. Rozložte polynom 1 + 3x + 5x2 − 2x3 na celé nezáporné mocniny dvojčlenu
x + 1.

Př́ıklad 3. Rozložte funkci na celé nezáporné mocniny proměnné x až do daného členu

1. f(x) = sin sinx, do členu s x3

2. f(x) = ln sinx
x

do členu s x6

Př́ıklad 4. Najděte prvńı tři členy rozkladu funkce f(x) =
√
x na celé nezáporné mocniny

rozd́ılu x− 1.

Př́ıklad 5. Najděte prvńı tři členy rozkladu funkce f(x) = xx − 1 na celé nezáporné
mocniny rozd́ılu x− 1.

Př́ıklad 6. Určete přibližnou hodnotu
√
e a ln 1, 2 pomoćı Taylorovy věty.

Př́ıklad 7. Pomoćı diferenciálu určete přibližnou hodnotu sin 29◦, log 11.
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